

## ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціалізація «Міжнародний бізнес»**

В процесі навчання за програмою здобувачі економічного профілю повинні мати можливість оволодіти не тільки спеціальними фаховими знаннями, а й мати широкий загальноекономічний кругозір, а також здатність критично мислити та генерувати нові ідеї при розв'язанні задач, проводити аналітичні дослідження. Саме тому освітньо-професійні програми повинні з одного боку бути спрямованими на надання системних економічних знань і навичок, а з іншого – відповідати сучасним потребам ринку праці та враховувати сучасні тенденції міжнародної та української економік.

При ознайомленні з освітньо-професійною програмою підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціалізація «Міжнародний бізнес» було виявлено її відповідність сучасним вимогам ринку праці, та відповідність місії університету.

Зазначимо, що програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців з міжнародних економічних відносин, що мають теоретичні знання, володіють сучасним економічним мисленням і прикладними навичками. Вона фокусує увагу на вивченні функціонування та розвитку світового господарства, форм міжнародних економічних відносин і механізмів їх реалізації, мотивації й поведінки суб'єктів цих відносин на мікро-, мезо-, макро- та мегарівнях, в процесі еволюції міжнародних відносин та міжнародного співробітництва.

Важливим, на наш погляд, є залучення здобувачів освіти до обговорення навчальної програми, академічної доброчесності та активне їх залучення для оцінки курсів що викладаються у ЗВО для подальшої їх вдосконалення та корегування. Міжнародний та мультикультурний склад студентів ставить нові

виклики при розробці та реалізації курсів для їх найбільшої гнучкості, інтерактивності та адаптивності під різнопланові уяви щодо організації навчального процесу одночасно залишаючись в рамках стандартів та зберігаючи високу якість викладання. З огляду на це, рекомендуємо додати до програми таку компоненту як ненасильствена комунікація.

В цілому ОНП підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціалізація «Міжнародний бізнес» можна рекомендувати для практичного впровадження.

**Заступник директора  
з наукової роботи  
Державної установи «Інститут економіки  
природокористування та сталого  
розвитку НАН України»,  
Д.е.н., с.н.с.**



**Г.О. Обиход**

*8.09.2020*